

中共中央政治局召开会议,讨论研究当前经济形势和经济工作

把稳增长放在更加重要的位置

据新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月31日召开会议,分析研究上半年经济形势和下半年经济工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,今年以来经济社会发展总的形势是好的。经济增速保持在预期范围之内,农业形势进一步向好,物价涨幅回落,经济结构调整继续推进,改革开放不断深化,城乡居民生活进一步改善,社会保持和谐稳定。同时,我国经济发展面临的国际环境仍然严峻,影响我国经济平稳运行的不利因素仍然较多,经济发展

面临诸多困难和挑战。我们既要看到经济运行中的问题和风险,增强忧患意识,做好应对准备;也要看到经济发展的基本面是好的,切实增强责任意识,坚定做好经济工作的信心,促进经济保持平稳较快发展。

会议指出,下半年经济工作要坚持稳中求进的工作总基调,把稳增长放在更加重要的位置。要加强和改善宏观调控,继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策,加大结构性减税政策力度,保持货币信贷平稳适度增长;着力扩大国内需求,改善居民消费

能力和环境,积极促进绿色产品和服务消费,在优化投资结构的同时扩大有效投资,落实促进民间投资的政策措施,加大对国家重大项目建设的支持;加快推进经济结构调整,强化创新驱动作用,促进产业升级,毫不放松抓好节能减排,大力支持小微企业和服务业发展,推进区域协调发展和城镇化;加强农业基础地位,抓好粮食等主要农产品生产,努力实现农业再获丰收;做好重要商品供需调节,保持物价总水平基本稳定;促进对外经济稳定发展,落实和完善稳定外贸政策,实施

市场多元化战略,积极培育国际竞争新优势;深化财税、金融、价格、医药卫生、教育文化等领域改革,力争在健全体制机制方面不断取得新进展;坚定不移地贯彻执行房地产市场调控政策,坚决抑制投机投资性需求,切实防止房价反弹,增加普通商品房特别是中小套型住房供应,抓好保障性安居工程建设,满足居民合理的自住性住房需求;大力保障和改善民生,着力稳定和扩大就业,落实并完善社会保障政策,加强教育、文化、卫生等基本公共服务,创新社会管理,维护社会和谐稳定。

杨卫泽在国际奥委会第124次全会上表示:

一定为全世界奉献一届惊喜难忘的青奥会

快报讯(通讯员 施宣 记者 鹿伟)伦敦当地时间7月25日—29日,南京青奥组委执行主席、中共江苏省委常委、南京市市委书记杨卫泽,在伦敦先后参加“中国之家”揭幕式,出席国际奥委会第124次全会和第30届奥运会开幕式,会见国际奥委会主席罗格,出席青奥会东道主通讯社签约仪式。

25日,在国际奥委会第124次全会上,杨卫泽就南京青奥会筹备进展情况作陈述发言。他说,2014青奥会筹备工作已完成战

略规划阶段各项任务,进入运行计划设计阶段。下一步南京青奥会筹备工作将按照总体进度表时间节点,全面高效推进筹办工作,抓紧编制运行计划,推进示范场馆运行,征集开闭幕式创意和吉祥物设计方案,加快推进场馆和青奥村建设。他表示,一定为全世界奉献一届惊喜、难忘的南京2014青奥会。

28日清晨,第30届奥运会开幕仅6小时后,国际奥委会主席罗格亲切会见了杨卫泽。杨卫泽说,

未来两年,南京将精心做好筹办青奥会各项工作,大力加快场馆维修和建设,加强青奥品牌推广,在海内外遴选青奥“小顾问”、大使和志愿者,注重用青年人喜闻乐见的表达方式诠释青奥,控制好南京青奥会预算,强化城市运行和保障能力建设,为保证青奥会的成功举办和可持续发展奠定坚实基础、作出不懈努力。罗格说,国际奥委会对南京青奥会筹办的进展表示满意,杨卫泽代表南京青奥组委向国际奥委会第

124次全会做的陈述,得到了与会各委员的高度评价,南京青奥组委和城市团队配合良好,为赛事的成功举办奠定了坚实基础,国际奥委会将继续全力支持南京做好青奥会的各项筹办工作。

在29日举行的南京青奥会东道主通讯社签约仪式上,杨卫泽代表南京青奥组委承诺,将为新华社提供充分的设备设施和最优的报道条件,使新华社能够更出色地完成报道,将青奥会的精彩充分记录,广泛传播。

■安全

铁道部通报称 324项安全隐患已整改

据新华社北京7月31日电 根据铁道部等四部门向安全监管总局的通报,“7·23”事故发生后,铁路系统开展了为期两个月的安全隐患大排查活动,并配合国务院高铁安全大检查,对检查发现问题进行整改,截至目前,已整改解决324项,其余35项将在2012年年底前全部解决。针对“7·23”事故发生的相关原因,铁道部门督促有关生产厂家召回了在京沪高铁运行、存在质量安全隐患的54组CRH380BL动车组,在整改并经第三方验证合格后恢复上线运行。同时,铁道部门还组织实施了1043个车站的通信防雷补强工作。

■就业

未就业高校毕业生 将实名登记

据新华社昆明7月31日电 人力资源和社会保障部副部长信长星31日说,各地公共就业和人才服务机构要对辖区内2012届及往届未就业高校毕业生进行实名制登记,摸清人员底数、所学专业、求职意愿等情况,并提供相应的公共就业和人才服务。

**您的 沃尔沃V60运动多功能车
驱动 你的动感天性**

全新沃尔沃V60运动多功能车,以动感身姿,搭载T6 3.0升双涡流涡轮增压发动机,百公里加速仅需6.2秒,瞬间释放你震撼全场的澎湃动能;运动底盘辅以AWD全轮驱动系统,无论身在何处,你始终掌控如流;灵活多变的内部空间,更令你驭无限可能。沃尔沃V60全系,现已上市!

您的沃尔沃V60运动多功能车,以人为本。

即日起,V60新晋车主有机会一睹
林书豪巨星风范,限量席位,即刻行动

贵宾热线:400-678-1200 www.volvocars.com.cn

世茂泰信4S中心(江苏)
世茂泰信东盛4S中心(江苏)

地址:江苏省南京市雨花区软件大道12号
地址:江苏省南京市东山街道工业集中区东麒路汽车4S园

电话:(025)8691 8118
电话:(025)6852 6999